

新疆和田一派出所遭袭 数名暴徒被击毙



1名武警、
1名联防队员牺牲
2名人质被害

2011年7月18日12时许,新疆和田市一公安派出所遭一伙暴徒袭击。暴徒冲进派出所袭击民警,劫持人质并实施纵火。我公安、武警迅速赶赴现场,当场击毙数名正在行凶和负隅顽抗的暴徒,成功解救6名人质。

截至13时30分,事态已得到有效控制。事件中,1名武警、1名联防队员牺牲,2名人质被害,1名联防队员受重伤。后续处置工作正在进行中。

记者从公安部获悉,国家反恐办已经派出工作组赶赴新疆指导处置工作。 据新华社电

中国地震局去年“三公经费” 总额6367万,公车占4108万

记者18日从中国地震局获悉,2011年中国地震局财政拨款“三公经费”预算为5770.37万元。

2011年“三公经费”预算中,出国(境)经费648.67万元,车辆购置及运行费3710.42万元,公务接待费1411.28万元。

2010年,中国地震局财政拨款“三公经费”支出6367.25万元。其中出国(境)经费566.31万元,车辆购置及运行费4108.12万元,公务接待费1692.82万元。 据新华社电

原静安区建交委主任等5人 滥用职权、受贿案开审

18日9时,上海市第二中级人民法院开庭审理上海“11·15”特大火灾系列案中的原静安区建设和交通委员会主任高伟忠等5人滥用职权、受贿案。

2010年11月15日,上海市静安区胶州路728号公寓大楼发生特别重大火灾事故,造成58人死亡,71人受伤,对此次事故负有主要责任的静安区建设和交通委员会主任高伟忠、副主任姚亚明、上海佳艺建筑装饰工程公司法定代表人、经理黄佩信及静安区建设总公司法定代表人、总经理董放等26人被移交司法机关依法追究刑事责任。

经上海市人民检察院第二分院审查终结,决定对高伟忠、姚亚明、黄佩信、董放等26名犯罪嫌疑人分别以滥用职权罪、受贿罪、重大责任事故罪和行贿罪依法提起公诉。 据新华社电

“戴套不算强奸”民警被停职 当地回应工作日中午喝酒质疑 “公安部五条禁令违法”

贵州毕节“女教师被强奸一事”持续发酵。该市阿市乡女教师周琴(化名)声称被学校领导安排陪酒,醉酒后被阿市乡国土资源所所长王忠贵强奸。

周琴指认阿市乡派出所副指导员钟显聪在办理此案的过程中涉嫌违法。15日,潇湘晨报记者专访了贵州毕节市公安局政委郭少全,他对相关质疑作出了回应。

钟显聪因为不当言论被调查

记者:毕节市公安局对钟显聪目前如何处理?是否已被停职调查?

郭少全:还不是停职调查,是停止执行职务,并接受纪委调查。

记者:钟显聪接受调查的具体原因是什么?

郭少全:由于他的办案方式方法,办案过程中掺杂了自己的语言(戴套不算强奸),引起媒体炒作,造成不良影响,所以被停职接受调查。

“公安部的五条禁令是违法的”

记者:钟显聪中午出去饮酒的那天,是星期二,是否违背公安部的五条禁令?

郭少全:为什么要出台这五条禁令呢?这五条禁令从严格上来说,它们并非经过人大常委会讨论通过。

记者:这五条禁令应该不违法的吧?按照这么来说,所有行业内部规定都违法?

郭少全:这个是有中国特色的,所以这并不是说让警察不喝酒。

记者:现在调查这个警察(钟显聪)到底有没有喝酒?

郭少全:现在出来了初步调查的结果:5月17日,阿市乡学校因宣传法制活动,因为当地是个苗族乡,按照当地的风俗习惯,当地官员就邀请派出所副指导员钟显聪赴宴吃午饭。钟显聪当天因要奔赴普宜镇办事,学校领导敬他的两杯酒,他喝后均全部吐在地上,还未吃饭就先离开。

据《潇湘晨报》

达芬奇家居造假事件沸沸扬扬 家具协会理事长为其开脱 “出口再进口是可以的”

近日,达芬奇家居造假事件闹得沸沸扬扬。北京、上海、广州等地的工商部门目前正联手对“达芬奇”各种经营行为展开调查。

针对“达芬奇”事件,中国家具协会理事长朱长岭近日接受记者采访时说:“达芬奇事件不具有普遍性,不能说国内所卖的进口家具都是以假乱真。大家的质疑存在常识问题,其实,国际品牌可以有不同的生产地,只要标明产地即可。产品从中国出口,再进口到中国,只要符合法律规定,是可以的。”

记者:如何评价达芬奇造假事件?这是洋品牌在中国的普遍现象吗?

朱长岭:“达芬奇”造假事件反映出行业内个别企业还存在着一定问题,但不具有普遍性。不能说国内所卖的进口家具都是以假乱真。

达芬奇不是生产厂家,而是代理商。大家的质疑,其实存在一个常识问题。现在很多国际性品牌所生产的产品,产地都来源于世界不同的地方,只要标明产地就可以了。此外,还有对其先“出口”再“进口”的质疑,其实,不光是家具,现在很多其他商品都是这样一个路径。举例来说,一个产品从广东出口到日本,日本的商人又把产品卖给了上海,再从上海进口,如果法律允许的话,就是可以的。

这种情况叫负进口。负进口的产品,即产地在中国,运出去重新进口,获得一个国际品牌身份,以此卖高价。但这不能说是“原装进口”,应告知消费者产品的产地。对于消费者来说,应该辨别家具产品的产地,进口未必好,国产也不差。目前,中国家具制造水平完全能够达到国外的水平,甚至高于国外水平。

整体来看,达芬奇事件涉及3个关键问题,一是否是否为意大利本地生产。二是产品质量究竟有无问题。三是没有告知消费者家具的产地,欺骗消费者。

据《东方早报》

热事爆雷语

山东潍坊青州 地下油池起火

7月18日,消防人员在山东潍坊青州火灾现场灭火。

当日8时许,山东潍坊青州市昭德北路张家河社区天成化工有限公司一地下原油池发生爆炸起火。事发后,潍坊市公安消防支队共调集15个消防中队赶赴现场扑救,截至记者发稿时,火情已得到有效控制,火灾未造成人员伤亡。

新华社发



广西一高中防早恋定校规 男女同学保持44厘米以上

“男女同学之间必须保持44厘米以上的距离。”

这是最近网络上流传的广西罗城高中中的一则防止早恋的新校规。对此,该校副校长日前出来澄清,这句话不是校规,而是在讲话时他引用专家的一段话。

尽管作出解释,但还是引起网友围观。网友说,这44厘米真不知道是怎么测算出来的。我们也不主张学生早恋,我们也理解这所学校对于防止学生早恋用心良苦,但一纸禁令似乎显得武断且没有人情味,学校和老师更应该成为孩子们的“知心朋友”,好好疏导,不要让这样的校规成了学生和老师沟通的“隔阂”。

据《中国之声》

我的优雅生活 新鲜体验 欧洲风情
郑州香师薰衣草(精油)专卖 浪漫无边
薰衣草,又名爱情草、香浴草,著名芳香花卉。花语:等待爱情。从其蓝色小花蒸馏的芳香精油,为欧洲香薰洗浴传统用品,散发着优雅生活之氛围。浪漫实用兼美之名香,最获绅士名媛青睐。婚房香薰,温馨销魂,欧美常用,而国人不知其点时成金之宝也!凡新婚佳偶,在香师店购薰衣草、玫瑰、茉莉任一精油两瓶以上,赠贺诗一首,香包一对。
招商团购:13838271794 店址:郑州市经四路五号院对面

博观 400电话办理
通信 手机定位(授权)
400-003-0004

中国移动通信 CHINA MOBILE
割接公告
尊敬的客户:
2011年7月20日凌晨0:00~6:00郑州市金水路以南、通泰路以西、城东路以东、货栈街以北区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。
由此给您带来的不便,敬请谅解!
详情请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司